
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎「よくあてはまる」「ややあてはまる」の割合が高かった設問 

９８％・・・学校は、安全・防災教育を推進している 

９５％・・・学校は、学校や地域の特色を生かした教育活動や行事を行っている 

９４％・・・学校は、学校・社会のきまりを守る態度を育てようとしている 

９３％・・・学校は、iPad の活用を推進している 

９３％・・・学校は、基本的な生活習慣を身につけさせようとしている 

▲「あまりあてはまらない」「全くあてはまらない」の割合が２０％以上の設問 

２１％・・・お子さんは、挨拶がきちんとできている 

２１％・・・お子さんは、場に応じた言葉づかいができている 

【考察】 

○新設問「学校は、iPad の活用を推進している」が 93％と高い評価を得ている。ま

た、「よくあてはまる」の回答が全設問の中で 56％といちばん割合が高い。 

▲児童の言葉遣いや挨拶については依然課題があり、今後も保護者、地域の方々

と協力して、習慣として身につけられるよう取り組む必要がある。 

令和６年度 学校評価アンケート結果   実施期間：令和６年 10 月 23 日～11 月４日 

◎「よくあてはまる」「ややあてはまる」の割合が高かった設問 

９７％・・・友達と仲良くすごしている 

９６％・・・友達や周りの人にやさしくしている 

９６％・・・いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う 

９５％・・・安全に気をつけて登下校している 

９５％・・・学校や学級、社会のきまりを守って生活している 

▲「あまりあてはまらない」「全くあてはまらない」の割合が２０％以上の設問 

３６％・・・自分の意見を発表している 

２８％・・・外で元気に遊んでいる 

２１％・・・早ね・早起き・朝ごはんができている 

２１％・・・もし、困ったことがあったら先生に相談する 

【考察】 

○友達と仲良くすごし、優しく接し、きまりや約束を守って学校生活を送っている。学校

生活が充実していることが伺える。 

○交通量の多い学区ということもあり、子どもたちは安全に気をつけて登下校してい

る。 

▲「いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う」という設問に対して「よくあ

てはまる」の割合を１００％にするための指導をしていくことが必要である。 

▲自分の意見を発表することに課題がある。自分の意見に自信を持てる話し合いや

学習活動等を取り入れるなど、指導の工夫が必要である。 

【児 童】アンケート結果 
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学校は、個に応じた分かりやすい授業をしている

学校は、学力の定着と向上のために取り組んでいる

学校は、学習意欲を高める指導をしている

学校は、基本的な生活習慣を身につけさせようとしている

学校は、環境教育（ゴミの分別・リサイクルなど）を推進している

学校は、安全・防災教育を推進している

学校は、思いやりの心を育てようとしている

学校は、インクルーシブ教育（多様な子どもたちが共に学ぶ教育）を推進し…

学校は、学校・社会のきまりを守る態度を育てようとしている

学校は、学校や地域の特色を生かした教育活動や行事を行っている

学校は、保護者との連絡や相談を適切に行っている

学校は、健康の保持増進・体力の向上に関する指導や対策を適切に行って…

学校は、iPadの活用を推進している

お子さんは、学校に行くことを楽しみにしている

お子さんは、挨拶がきちんとできている

お子さんは、場に応じた言葉づかいができている

お子さんは、好ましい友達関係をつくることができている

お子さんは、iPadを活用し、楽しみながら学習を進めることができている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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勉強はわかりやすい

自分の意見を発表している

早ね・早起き・朝ごはんができている

外で元気に遊んでいる

ゴミの分別・リサイクルをしている

安全に気をつけて登下校している

友達や周りの人にやさしくしている

いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う

学校や学級、社会のきまりを守って生活している

今泉小学校のよいところが言える

もし、困ったことがあったら先生に相談する

身のまわりの整理整頓やそうじをきちんとしている

学校は楽しい

進んであいさつをしている

よい言葉づかいをしている

友達と仲良くすごしている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

【保護者】アンケート結果 

アンケートにご協力いただきありがとうございました。この結果を教職員で共有し、今後のよりよい学校教育活動の取組に向けて、次年度の計画に活かしていきたいと思います。 


